

ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ШКОЛЬНОМУ МУЗЕЙНОМУ УГОЛКУ



Наш музейный уголок открыт 26 декабря 2012 года. Представленные экспонаты собраны краеведами школы с помощью учителей, учащихся, местных жителей.



В 1980 году на окраине деревни Камские Поляны началось строительство Татарской атомной электростанции и рабочего поселка. Истории становления и развития поселка Камские Поляны посвящена специальная экспозиция, где собраны альбомы, воспоминания старожилов. Здесь же хранится фотокамера, на которой были сняты первые фотографии о жизни поселка корреспондентами газеты “Посинформ”.



В разделе «История Школы №1» собран материал об истории нашей школы, о первом директоре и педагогах. Здесь храниться летопись школы, которая ведется с 1985 года - со дня открытия школы. Экспозиция богата фотоматериалом.

В настоящее время краеведами создается банк данных о педагогах-ветеранах, и известных выпускниках школы.



Одна из центральных экспозиций музеиного уголка посвящена теме Великой Отечественной войны. В музейном уголке имеется большой материал о ветеранах войны и труда, тружениках тыла, детях войны. Созданы альбомы с документами, фотографиями и воспоминаниями участников Великой Отечественной войны. Самое ценное в экспозиции - это артефакты военного периода: каска советского солдата, котелок, кружка, ложка.



«Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина — массовая детская организация в СССР. Была образована решением Всероссийской конференции комсомола 19 мая 1922 года... До 1924 года пионерская организация носила имя Спартака, а после смерти Ленина получила его имя» (Советская Энциклопедия, 1985). В музейном уголке представлены атрибуты пионерской организации, альбомы, рассказывающие о деятельности пионерской организации села Камские Поляны.



Экспозиция «Быт и культура татарского народа».

В старину войдя в любой дом первым бросались в глаза вышитые полотенца, которые служили не только украшением избы, но и были ритуальным, обрядовым предметом. Это значение сохранялось у многих народов Поволжья (татар, чuvашей, марийцев, башкир, удмуртов) вплоть до начала 21 века.



В экспозиции также широко представлены кухонная утварь и орудия труда наших предков.



Раздел «Тайны предков» рассказывает об археологических находках, найденных на территории поселка.



В разделе «Нумизматика» представлены монеты и ассигнации различных достоинств и стран. Самые ранние из них датируются XVII веком.